















एक नजर

सूने मकान से नकदी सहित जेवर पार

रायपुर, 9 नवम्बर। चुनाभट्टी आखरी डबरापारा स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर नकदी सहित सोने-चांदी के जेवर पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

आपसी रंजिश को लेकर दो पक्ष भिडे

रायपुर, 9 नवम्बर। ग्राम बरौदा के बाजार चौक में पुरानी रंजिश को लेकर दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर पुलिस ने कांडर अपराध दर्ज किया है।

अवैध शराब के साथ तीन गिरफ्तार

रायपुर, 9 नवम्बर। राजधानी पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्र में अवैध शराब बेचने वाले तीन लोगों को गिरफ्तार किया है।

आईपीएस अफसरों के प्रभार में फेरबदल के संकेत

रायपुर, 9 नवम्बर। छत्तीसगढ़ के गृह विभाग में जल्द ही बड़ा फेरबदल देखने को मिल सकता है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार रायपुर के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह की छुट्टी हो सकती है और उन्हें पुलिस हेडक्वार्टर, नया रायपुर भेजा जा सकता है।

छत्तीसगढ़ में सुबह हल्की ठंड का अहसास

रायपुर, 9 नवम्बर। दीपावली के बाद अब छठ पर्व बीत गया लेकिन अब तक छत्तीसगढ़ में ठंड अपने चरम पर नहीं पहुंचा है। रात व सुबह के समय हल्की ठंड का अहसास हो रहा है लेकिन वह भी इतना नहीं कि लोग गर्म कपड़े निकाल लें।

भाजपा-कांग्रेस ने दिग्गजों को उतारा चुनावी प्रचार में

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 9 नवम्बर। रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव के मतदान की तिथि नजदीक आते देख भाजपा और कांग्रेस ने अपने दिग्गजों को चुनावी मैदान में उतार दिया है। जिला निर्वाचन कार्यालय ने मतदान कराने के लिए आज मतदान कर्मियों को प्रशिक्षण दिया है।

मतदान दलों को दिया गया प्रशिक्षण, 11 नवम्बर को होगा मतदान सामग्री का वितरण



भूपेश बघेल की चुनावी सभाएं

कांग्रेस प्रवक्ता के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की आज अनेक स्थानों पर चुनावी सभाएं आयोजित की गई हैं। विधानसभा अध्यक्ष चरणदास मंहत घर-घर जाकर जनसम्पर्क कर रहे हैं।

9 व 10 नवम्बर को जारी रहेगा। 11 नवम्बर को मतदान कराने वाले कर्मचारियों को ईवीएम, वीवीपेट, मतदाता सूची, लाघ, सुई-धामा सहित एक किट दिया जाएगा।

मुख्यमंत्री साय का होगा रोड शो

मुख्यमंत्री सचिवालय के अनुसार मुख्यमंत्री विद्युदेब साय का रोड शो कतने के लिए सभी प्रयास किए जा रहे हैं। इसका समय एवं तिथि तय नहीं किया गया है।

सुरक्षा के मापदण्ड पूरा करने के लिए पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों से जानकारी ले रहे हैं। व्यय प्रेक्षक एस. तनुप्रिया चुनावी खर्चों का व्योम ले रहीं हैं।

आधुनिकीकरण के कारण कुछ यात्री गाड़ियों का परिचालन प्रभावित रहेगा

रायपुर, 9 नवम्बर। अधोसंरचना विकास हेतु दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे में अनेक परियोजनाओं पर कार्य किया जा रहा है। इसी प्रकार बिलासपुर-कटनी के बीच तीसरी रेल लाइन इस रेलवे की एक महत्वपूर्ण तथा व्यस्त रेल मार्ग है, जो इस पूरे क्षेत्र को उत्तर भारत से जोड़ती है।

व्यापारियों को जीएसटी जांच के नाम पर प्रताड़ित किया जा रहा : बैज

रायपुर, 9 नवम्बर। कांग्रेस भवन में पत्रकारों से चर्चा करते हुये प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि जीएसटी दस्तावेज की जांच के नाम पर भाजपा सरकार व्यापारियों का भयादोहन कर रही है।

जाने वाले टैक्स के पैसे से सरकार विकास और राहत के काम करती है। उन्हीं व्यापारियों को परेशान किया जाना गलत है? प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि भाजपा सरकार व्यापारियों को प्रताड़ित कर रही है।



बैज ने कहा कि भाजपा की सरकार लगातार व्यापारी विरोधी निर्णय ले रही है। जमीनों के प्री-होल्ड को बंद कर दिया, गाईड लाईन की दरों में 30 प्रतिशत घट कर समाप्त कर दिया, जीएसटी की जांच के नाम पर छापेमारी कर व्यापारियों को परेशान करना शुरू किया गया।

तानाशाही है और सरकार अपराध को नहीं रोक पा रही है। यह मामला से स्पष्ट है सरकार के विधायक नशे में चूर हो चुके हैं और जनता को डरा रहे हैं। ईश्वर साहू का बेटा उन्होंने भी जनता से मारपीट किया है, क्या यही सुरासन है? स्वास्थ्य मंत्री पत्रकारों को धमकी देता है।

छत्तीसगढ़ियों के खिलाफ बोलने वाला मैनेजर गिरफ्तार, जेल दाखिल

रायपुर, 9 नवम्बर। छत्तीसगढ़ियों के लिए आपत्तिजनक पोस्ट वाले जायसवाल निम्को स्टील प्लांट के असिस्टेंट मैनेजर संजय सिंह को धरसीवां पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। दरअसल, संजय सिंह ने हाल ही में सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म फेसबुक पर छत्तीसगढ़ियों को 'हिजड़ा' कहते हुए एक आपत्तिजनक पोस्ट किया था, जिससे छत्तीसगढ़िया क्रांति सेना के सदस्य आक्रोशित हो गईं और पुलिस में शिकायत दर्ज कराई गई, जिसके बाद पुलिस ने आज आरोपी संजय सिंह को हिरासत में लेकर आगे की कार्रवाई में जुट गई है।



किया गया है। ज्ञापन प्राप्त होने के बाद, थाना प्रभारी राजेंद्र दीवान ने मामले को त्वरित और गंभीरता से लिया। उन्होंने क्रांति सेना के ज्ञापन के महज 12 घंटे के भीतर आरोपी संजय सिंह को गिरफ्तार कर लिया। संजय सिंह के खिलाफ भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता की धारा 170, 126, और 135(3) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

भाजपा ने रायपुर दक्षिण को विकास से दूर रखा : कांग्रेस

रायपुर, 9 नवम्बर। कांग्रेस नेताओं ने पत्रकारों को संबोधित करते हुये कहा कि रायपुर विकास में वर्षों तक विधायक रहने वाले बृजमोहन अग्रवाल शहर के विकास के लिये कुछ नहीं किया। 15 सालों तक मंत्री थे जितना काम उन्होंने नहीं किया उसका दुगुना काम कांग्रेस की भूपेश सरकार के 5 सालों में हुआ।

पूर्व महापौर एवं सभापति प्रमोद दुबे ने पत्रकारों को संबोधित करते हुये कहा कि रायपुर विकास में वर्षों तक विधायक रहने वाले बृजमोहन अग्रवाल शहर के विकास के लिये कुछ नहीं किया। 15 सालों तक मंत्री थे जितना काम उन्होंने नहीं किया उसका दुगुना काम कांग्रेस की भूपेश सरकार के 5 सालों में हुआ।

बावजूद राज्य सरकार ने जब किसी राज्य ने राज्य सरकारों ने पैसा नहीं दिया था उस समय भूपेश शाही की सरकार ने 5677 लाख रूपया और 64 हजार रुपये अधोसंरचना में दिया और राज्य प्रवर्तित योजना के अंतर्गत 464 लाख 29 हजार रूपया 98 हजार और राज्य प्रवर्तित योजना के अंतर्गत राशि रायपुर नगर निगम के लिये 619 लाख 95 हजार रूपया दिया।

प्रदान किया। 5 साल में रायपुर नगर को जीतना पैसा मिला उतना पिछले सरकार में कुछ नहीं दिया। जब सुनील सोनी महापौर थे तो रायपुर नगर निगम कर्ज में डूबा था। हमने रायपुर नगर निगम को आत्मनिर्भर बनाने का काम किया।

महंत ने किया आकाश के लिए जनसम्पर्क



रायपुर, 9 नवम्बर। नेता प्रतिपक्ष डॉ.चरणदास महंत ने दक्षिण विधानसभा उपचुनाव कांग्रेस प्रत्याशी आकाश शर्मा के लिए महामाया मंदिर वार्ड में माँ महामाया को प्रणाम कर जनसम्पर्क किया। नेता प्रतिपक्ष डॉ.चरणदास महंत ने अपने जनसंपर्क की शुरुवात अनु अग्रवाल, लक्ष्मीनारायण लाहोटी, ममता राय, सुशील ओझा, मनोज कंदोई, अशोक शिवहरे सहित वाई वासियो से भेंट मुलाकात कर कांग्रेस प्रत्याशी के लिये समर्थन मांगा।

महामाया वार्ड के बीमार समाज भवन में सामाजिक बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी के 9 माह की सरकार में कांग्रेस सरकार की जनहित योजनाओं को बंद कर मोदी महंगाई के इस दौर में जनता को और डुबोने का कार्य किया है। यह सरकार अपने किए हुए वादों को ही पूरा नहीं कर पा रही है, 500रू. में गैस सिलेंडर का डूटा वादा, प्रत्येक महिलाओं को महतारी वंदन लाभ के नाम पर झूठ बोला है।

सरकारी स्कूलों में जनवरी में होगी प्री-बोर्ड परीक्षा

रायपुर, 9 नवम्बर। छत्तीसगढ़ के सरकारी स्कूलों में शिक्षा की गुणवत्ता को बेहतर बनाने के लिए स्कूल शिक्षा विभाग ने बड़ा कदम उठाया है। पहली बार प्रदेशभर के शासकीय हाईस्कूल और हायर सेकेंडरी स्कूलों में 10वीं और 12वीं के छात्रों के लिए प्री-बोर्ड परीक्षा का आयोजन जनवरी 2025 के अंतिम सप्ताह में किया जाएगा।



द्वारा निर्धारित ब्नु प्रिंट के अनुसार है। इसके लिए जिलों को समय सारिणी तैयार करने और प्रश्नपत्र निर्माण की जिम्मेदारी दी गई है। प्रश्नपत्र निर्माण की प्रक्रिया में विषय विशेषज्ञों को शामिल करने के निर्देश दिए गए हैं, ताकि छात्रों को सटीक और गुणवत्तापूर्ण परीक्षा अनुभव मिल सके।

जोरापारा में फायरमैन का आतंक



रायपुर, 9 नवम्बर। जोरापारा में ई रिक्शा और एक्टिवा को आग के हवाले कर दिया गया। घटना में दोनों वाहन पूरी तरह से खाक हो गए हैं। मामले में पुलिस ने बाबूलाल पाते को गिरफ्तार किया है। वह नशे के कारोबार से जुड़ा है।